



**Amenajare loc de joaca pentru copii in  
zona filigoriei din incinta Parcului  
Tineretului din municipiul Hunedoara**  
Harta interactivă a investițiilor

Primăria Hunedoara  
str. Gh.Sincai nr. 123

<b>Categorie</b>	Spatii de recreere
<b>Valoare totala investitie</b>	134.459 lei
<b>Data inceput</b>	09/2015
<b>Data sfarsit</b>	10/2015
<b>Durata</b>	1 luna
<b>Status</b>	Finalizata
<b>Executant</b>	SC GARANT G CONSTRUCT SRL HAȚEG
<b>Manager Proiect</b>	
<b>Sursa De Finantare</b>	Buget local
<b>Parteneri</b>	
<b>Beneficiari</b>	Municipiul Hunedoara
<b>Obiective</b>	<p>Pentru a le oferi copiilor locuri de joacă bine întreținute și dotate cu diverse echipamente specifice (tobogan gonflabil, leagăn, trambulină, etc.), unde să-și petreacă timpul liber în mod plăcut și în siguranță, Primăria Municipiului Hunedoara a amenajat un loc de joacă în zona de lângă filigoria din incinta Parcului Tineretului din municipiul Hunedoara.</p>
<b>Rezultate</b>	<p>Pentru a le oferi copiilor locuri de joacă bine întreținute și dotate cu diverse echipamente specifice (tobogan gonflabil, leagăn, trambulină, etc.), unde să-și petreacă timpul liber în mod plăcut și în siguranță, Primăria Municipiului Hunedoara a amenajat un loc de joacă în zona de lângă filigoria din incinta Parcului Tineretului din municipiul Hunedoara. Lucrările pentru realizarea locului de joacă au constat în amenajarea unei suprafețe de circa 70 mp pavată cu dale cauciucate pe substrat de nisip pe care s-au montat un leagăn și două balansoare, o alee cu lungimea de 16 m și lățimea de 2 m, pavată cu dale prefabricate din beton, la capetele căreia s-au amplasat două bănci din lemn, similare celorlalte din parc. În incinta locului de joacă amenajat, s-au montat următoarele obiecte de mobilier: - 2 bănci din lemn cu schelet metalic, cu spătar și cotiere; - 2 coșuri de gunoi; - 1 leagăn cu 2 scaune din plastic; - 2 balansoare; - 2 tobogane gonflabile ancorate în terenul înierbat, dar așezate pe sol prin intermedierea unei folii protective. Aceste tobogane sunt în permanență ținute la un anumit grad de umflare prin intermediul unor pompe ce s-au racordat la rețeaua electrică, - 1 trambulină cu scăriță metalică de acces și o plasă de protecție de 2 m înălțime pe circumferință.</p>
<b>Alte Observatii</b>	<p>Contract execuție lucrări nr. 117/ 58891/ 02.09.2015 Executant: SC GARANT G CONSTRUCT SRL HAȚEG Proces verbal de receptie la terminarea lucrarilor nr. 49/ 13.10.2015</p>

